

7岁卖瓜女孩深夜遭袭  
那一刻,绿城哭了

# 孩子,我们只想告诉你

一个人伤害了你

我们一群人希望用自己的爱  
来抚平你的伤口



制图 夏普

## 案发回顾

### 妈妈没摸到女儿的手

就像许多农村孩子一样,进城是一件愉快的事情。

第一次到大城市郑州,这个充满彩色霓虹灯,通夜明亮的城市,让小敏兴奋不已。她对母亲说,卖完瓜回去一定把她看到的美,告诉那些没有机会来的小伙伴们。

当晚,瓜没卖完,一家人决定露宿街头瓜车旁,小敏拉着母亲的手,沉入梦中。

凌晨0点40分,睡梦中翻个身,母亲下意识地想摸一下女儿小敏的手,摸空了。

睁开眼,孩子不见了,只剩下凉席旁一双红色的凉鞋,静静躺着。

父母两人把瓜车周围找了一个遍,没有……

“小敏”“小敏”焦急的喊叫声后,是一片寂静。

### 凌晨接到电话“孩子受伤了”

凌晨1点,伊河路伏牛路口,一家饭店门口,几个市民吃着夜市喝着啤酒,谈笑风生。

突然,一个慌张的中年男子冲过来,见人就问:“有没有见到一个小女孩?”他是小敏的爸爸老王(化名)。

大家都说没见。

问了10多个人后,老王更慌了,“我的闺女小敏不见了。”

看到他心急的样子,大伙围了上来,还拨打了110。

民警来了,一同寻人,来自中牟同村的十几个瓜农,也赶过来,一起沿着伊河路与伏牛路四处找寻。

凌晨5点,老王接到了民警电话,“去四院急救室吧,孩子受伤了。”

### 她蹲在路边哭,瑟瑟发抖

家住柿园水厂附近的老张永远也忘不了发现小敏时的惨状。

一个小女孩儿,蹲在西环路宋庄附近的路边,浑身是血,衣服脏兮兮的,蜷成一团,瑟瑟发抖,眼睛里满是泪水。

没有人知道那一夜到底发生了什么,即使是小敏。

“他扇我的脸,卡着我的脖子不让我喊,把我抱到一片荒地乱打,撕烂我的衣服,我越反抗,他打得越狠。”

随后小敏昏死了过去。

“等醒来的时候,天已经蒙蒙亮,我从地上爬起来,沿着湖边的小路走,伤口太疼了,我才走到大路边,就蹲到路边哭了。”

“是我害了俺妞啊。”看到伤痕累累的女儿,母亲一下子昏倒在地。

2011年7月23日,这本应该是再普通不过的一天,就像许多个周六一样,我们已经安排好了如何游玩。

从中牟到郑州,这本应该是再普通不过的一次进城卖瓜之行,就像之前一样,街头住上几天,卖上几千斤西瓜,换回点养家糊口的费用。

如果不是那一夜,老王会和郑州街头所有的瓜农一样,心里只有一个念想,早点把西瓜卖完,有个好收入。

如果不是那个黑影,小敏(化名)的童年会和所有7岁的小女孩一样,喜欢花裙子,喜欢动画片,爱看《喜羊羊和灰太狼》,笑起来眼睛成了一道月牙儿。

可是,如今一切都变了……

懵懂打量世界的眼睛里充满了惊恐、害怕和悲伤,小脸庞上、脖子上以及后背上道道渗血的伤痕,无声的哭诉着那一夜的惊魂。

晚报记者 薛璐 见习记者 柴琳琳  
实习生 张伟峰

## 城市面孔 大爱洒满绿城 小敏出事,绿城哭了

案发当日,郑州警方便成立专案组全力展开侦破。

建设路派出所民警自己出钱将老王剩下的半车西瓜全部买下。“2500元给多了。”老王说,自己卖的是无子瓜,一斤8毛,最多值2000元。

市中心医院为小敏开辟了绿色通道,转入单独病房,成立救治专家组共同研究方案。市中心医院侯主任接受采访时,数次落泪。

连日来,许多市民从城市东南西北各个方向赶过来,把钱、物、书送到医院,想看看孩子,给她一点帮助。

晚报的电话一直响个不停,许多人在电话中哭

泣:“为什么有这么残忍、这么歹毒的人。”

一位教师在自己的QQ空间里写下倡议书:“帮助孩子和瓜农,让更多的人行动起来。”

媒体在报纸、网络、电视上呼吁:“请市民将关注的目光转移到那些仍旧和父母露宿在街头的孩子身上,提供一些切实的帮助。比如,天热了,带瓜农的孩子回家洗洗澡,给他们些冰镇的饮用水。”

省慈善总会送来1万元救助款,市红十字会送来了6000元救助金,不到一周,各种慈善捐助达到近4万元。

大家希望,小敏能在这无尽的爱中快乐地、安全地、幸福地疗伤,遗忘,成长。

## 紧急救治 整个医院都在保护这家人

7月30日,我们拿着一些吃的,来到市中心医院,想看望小敏。

一听说是在小敏所住的病房号,护士警惕地看着我们,“不知道,不清楚”。

中心医院党办主任王建明告诉我,为了保护孩子的隐私,照顾家长的心情,院方对于小敏的情况处于保密状态。“我们给她安排了专门的病房,有人把守,你的东西可以由护士转交。”

“今天上午我去病房看过她,她主动跟我打招呼,说话聊天。”市中心医院妇科主治医师侯玉华说,上周六小敏已经拆线,“伤口愈合得非常好,精神状

## 犯罪嫌疑人落网 民警直斥“你还算人吗”

案件发生后,警方立即成立专案小组,根据一家银行监控摄像头所拍下的画面,锁定犯罪嫌疑人身穿白色上衣,深色裤子,体型中等,个子有1.75米左右。

“我们立刻对案发地周边展开拉网式排查。”办案民警杨红举说,经过6天6夜、1000多公里的跨省追捕,“犯罪嫌疑人马某,在广东省中山市南头镇被抓获,于7月30日凌晨押送回郑州。”

马某是驻马店人,今年35岁,已婚,有孩子,案

况也好了很多。”

侯玉华说,小敏刚来的时候,满脸惊恐,身上到处是伤痕,“当时她基本都不理人,只喊‘疼’,要妈妈,看着非常让人心酸。今天上午聊天时,她笑得非常开心。”

“小敏年纪小,对这种事情不是很敏感,好好地调养可以减低心理影响。”

一名照顾小敏的护士说,每天大家都会到病房里看望她,陪她说话,给她送吃的、穿的,“每次她都会特别大声地‘姐姐姐姐’地叫,是一个可爱的孩子。”

发前一直在伏牛路伊河路口一家酒店打工。

对抱走小敏一事,马某供认不讳,“我本来都已经走过去了,又拐了回来,想着抱走这孩子卖了,也没人知道,我也不知道我当时是咋想的。”

有民警按捺不住愤怒,斥责马某:“你这么算人吗?”

老王在第一时间得知了犯罪嫌疑人落网的消息:“我感谢派出所的这些民警们,希望严惩这个凶手,越狠越好。”

## 博友态度

### 保护小敏,不要再打扰她

“郑州、卖瓜、七岁、女孩”成了微博热词。几天内,小敏的故事被转发数万次。大家在同情小敏、要求严惩凶手的同时,还自发地呼吁“保护小敏,不要再打扰她了”。

jhli688:良心真的是被狗吃了,忍心糟践一个成长中的花朵吗?关注弱势群体,关爱成长中的少年,人人有责!

叶琳琅:可怜的孩子,杀了此人渣也换不回你快乐的一生了。

大城市的小丫丫:对于这种欺负强奸幼女的行为,建议有关部门从重立法,要枪毙!

娜娜殿下:希望,女孩赶快从阴影里走出来,重拾微笑。更希望那个坏蛋得到应有的惩罚。

帕米拉斯的家:大家不要再去医院看她了,每次去一个人,就让她多回忆一次那晚的经历。如果大家真的想帮她,可以把东西通过护士转交,把钱直接捐给医院住院窗口或者通过医院为小女孩开设的专用账户给她汇款吧。

微播河南:感谢各位网友,请不要再去探望孩子,已经严重影响到孩子的治疗和心理康复。

慎独小猪:今天某电视台记者带着一个企业来“强捐”,信封上带有企业的标志。他们把女孩的父亲拉到光线比较好的地方,强迫其出镜。父亲几近哽咽。这些人的做法实际上十分冷漠。